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KegpdAouo 9

BeAtiwon eixxovwy

H évvora tng motétntog v emxdvwy ovtag ToAd ouyvd uroxedevixy, 1 Beltiowon opiletar pe
xplthpto 1o {ntoluevo 6T6)0, Tou Unopel vo oyetileton anAd Ye TNV EYPAVIoT) TV Eixdvey. Etot
1 Behtiwon avapépetar, €iTE 0TOV TOVIOUO XATOIWY YARAXTNPIOTIXAOVY TNG EIXOVIS, OTKS 1) GUVO-
M) Qwtewt| avtideon, 1) o 6pia TV TUNUATWY TN¢ E1Xovag, eite otov neploploud tou Yoplfou,
Tou evdeydpEVa ETNEEALEL TNV EUPAVIOT piag Exxdvag 1) TapevoyAel TNy eayw YT yenotung Thnpo-
poplog and TNy oV

9.1 Toviopuog TNg PwTeng aviideong

Avth n eneepyaoio agopd eixdveg pe yaunhy gotewy avtiveon. Ilpdxertoar yio éva teheott
onueiov, mou tponomoel Y PR e Yotewhc évtaone onuetaxd. H opywd T z(m,n)
TpoTOTOIElTAL OE

y(m,n) = g(x(m,n)). (9.1)

O teheotric autdg vhomoteiton oe xBavtioyéva dedouéva pe T Borleta evog mivoxa avtio-
totyfag. Yuvénela g Tponomoinong TV TGV TN PWTEWVAS évtaong eival 1 tpotonoinon tou
LOTOYPAUHUATOC.

Ac vnodéooupe 6Tt elvar emuunTy 1) ENEXTAOT TOU IGTOYPAUPATOS YIa TIS TIES TNS POTEVAS
€VTooNC TOU TEPIAOPPBEVOVTUL 0T0 SEOTNUA [Timin, Tmaz], 0T0 PEYIOTO duvatd SdoTNUA TIUMY
[0, L]. Téte n ypauuxt, avtiotoyia Tov Ttu®y yivetar e tov axdérovdo tpdmo

0 T < Tonin
y=1 |[LzZmme— 10,5 Zmin <2 < Tpnaa (9.2)

L T > Tmax

Y10 Uyfua 9.1 dideton pio etxxdva xar 10 amoTEAEGUA TOU TOVIOROU TNG PWTEWAC avTiVeong ye
™V Topandve oyéon. Oa unopoloe eniong va oplovel wio un-ypopuxr avtiotolynom, onwe

y_{LC£:£@107+Q#, (9.3)

Tmax — Tmin

6mou v otaepd mou AauPdvetar uxpotepr Tou 1 Yio Vo SWOEL TO POTEVES TIUES Xl UEYAAVTERT
Tou 1 Yl var BOOEL TO OXOTEVES TIUES GTNY EIXOVA, AVIAOYA UE TIC AVAYXES YA TOVIOUO NG
puTEVic avtideone.

Eivar enfong duvatd 7 Tponomoinoy Tou 1oToYedupatog va tpocsappociel ota dedopéva Tng
exovag, xaoplCovtoag tny emduunTy Loy TOU TEOTOTOMUEVOL IO TOY PAUUATOS. AV ETIBLOXETH
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Eyfua 9.2: Tovioude e gwtevic avtideone ypopuxd, un-yeapuxd (v = 0,7) ot e egloop-
POTNOT IGTOYPAUUATOG.
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07O TEAIXO LOTOYPUUUO Ol TIUEC VoL EIVOL OUOLOYOPPA XUTAVEUNUEVES, TOTE AVAPEQOUNCTE GTNY
100G TAVWUIOY) TOU IGTOYPIUUATOS, TOU EMTUYYAVETAL UE TOV axolovdo TpoTo

_ {Lp(lxz;g;:’:;") + 0,5J , (9.4)

6mov P(z) = Y ,<.p(u), p(.) 6vtoc 1o wotdypoppa e apyixnic exévac. Qotdoo exdves pe
1000 TADLOUEVO LoTOYPaUUA GUYVETATA BEY PoivovTal IBLAiTEpd PUOIXES, GTWE Y10l TUPEBELYUd OTO
Ly 9.2(d). I' auté elvon mpotipdrepn 1 TpOTOTOMGT TOU LGTOYEIUUATOS DOTE VoL axoloLVE!
wlot xatavopun mou va yenotponotel to Stodéotwo edpog Ty xot va efvar tuxvotepn tepl T wéom
T, 6mwg N xatavour Gauss.

9.2 Meiwon YopLBou

H peiwon touv Yoplfou propel va emtevydel ypnolponot®vtag éva Ypouuixd @iAtpo pe uvhnit
AmOXELON OTIC YoUNAES CUYVOTNTEC Xt QUETABANTO TOGO OE Uil UETATOTLON, OGO Xl OF Wid
neptotpogr. Ac eivon h(m,n) n xpovotuxh andxplon TOU CUOTARUTOS, XL o¢ UTOVECOUUE 6T
Tomxd To ofjua efvor otadepd, e T p, % 6Tt 1) Boropd Tou YoplBou eivar . Tio vo pny

urdpget UETABOAY TNE P€ong TAS TOL OHPATOC anauTeltal OTwe

Z thn—l (9.5)

—M n=—N

€QOGOY TO QIATEO Elval TETEPUCUEVNC XPOUOTIXNC ATOXPIONG XAl EXTEIVETAL CUUUETEIXA S TEOG
™V apy . Av urnodécoupe 6Tt 0 VopuPog elvar Aeuxdg, dSnhady ywetxd acuoyEToTog, 1 dlaoTopd
Tou YoplBou otny €€0do tou giktpou Ya eivo

M

o2 Z Z h2mn

-M
Avuth 1 Swomopd elvon eXdyloTn, av

1

hm,n) = G T DEN 1)

[Mpdxertoan enouévmg yia éva gihteo Yéong TIuNg Ue anoxpElom

1
y(m,n):(2M+1 ON T 1) ZMIZ x(m—k,n—1). (9.6)

H péon tun ©g yvwotéy ehaytotonotel tny TETpaywvIxT andxMoT

Z Z (z(m —k,n —1) —y(m,n))>.

~Mi=—N
O Baduodg pelwong tou YoplPou mou emtuyydvetar elvor
1

g = SN i) (2M +1)(2N + 1). (9.7)
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Qotéoo otg neployés émou 1 unddeor otadepol ofuatog dev toylel, T0 orua LeloTaTo
TopatbpPeo Tou eivon tdlaitepa o ¥NTH 6TIC axpés, OnAadY| oTa dpta peTagd SlapdeeY TUNUATWY
e exxdvoc. H Buouevic ouvénela tne nopopdppwons petptdletat, oV ot GUVTEAEGTES TOL PiATpOoU
dev elvor 6hot {oot. Autd 1ooduvauel ye v ehayiotonoinoy wag oTatoUévng TETPOY WVIXHS
anoxAlong,

M N
Z Z h(k,1)(z(m — k,n —1) — y(m,n))>.

k=—M l=—N
[apdderypa evog T€T010U GIATEOU, UE TETEQUOUEVT XPOLOTIXT| andxploT), lvon To axdioudo
m?+n? =0
m?+n?=1
2 02
m* +n° =2
aAroU

h(m,n) = (9.8)

O5‘|>—tool>—u>|>—t

‘ANho TopABEYUd, UE GMELRT OUWS XPOLOTIXT amdxploT, eivan To piAtpo Gauss, mou ogelkel 0
6VOUd TOL 6TO YEYOVOS OTL 1) XPOUCTIXTY ANOXELON TEOEPYETAL AN TNV TUXVOTNTA TIVAVOTNTAS

Gauss,
1 2 2
h(m,n) = exp (—u) . (9.9)

2ma? 2a
Enlong Yo unopovoe va ypnolgononlel éva oOGTUA UE XPOUOTIXY ATOXELO)

11—«
1+«

2
) a‘mH""l,O <a<l.

h(m,n) = <

O ouvteheotrg yelwong Yoplfou yia to teheutaio @iltpo dideton oto Lyrdua 9.3. BéBaa

10

10°F

@ 10°F

10 F

0.2 0.4 0.6 0.8 1

Sy 9.3: Yuvteheotic elwong Yopifou.

1 TUPUUOPPWOT TwV axuwy Oev afpetar TAfpws. Kakltepn edicoppdmnon avdueoa ota avti-
pory dpeva anoteAéopata TS pelwang tou Yopifou xat g Stathenong avallolnwTou Tou GHUATOS
EMUTUYYAVETAL UE TNV TPOCUQUOYT| TOU QIATPOU GTal BESOUEVa TNG EIXOVAC.

H yprion un yeoauuxdv @iktpwy propet eniong va yewwoet 1o $6pufo, ue Mydtepe cuVETELES
oto ofya. Tétowo eivar 1o @iktpo peoaioc Twnc. Ag eivar D éva cUVOLO oMuElwY UE TEQITTO
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a6 aprdud, K = (2M + 1)(2N + 1), nou eivar ougpetpixd ws tpog 1o onueio (0,0), xou
nepthopPaver 1o onueio (0,0). To giktpo pecatac tiphc didet v e€hc andxpion

y(m,n) = Meoaioa{z(m — k,n —1) : (k1) € D}. (9.10)

H ebpeomn tne peoaiac tiphic tpoxintet and tn Sdtadn twy Ty tou ouvohou {xz(m —k,n—1)
(k,1) € D}. H ypeoaio Tid éyet deixtn oto dratayuévo ovvoro (K +1)/2, xou ehaytotonotel v
%ot amOAUTY T andxhlon

M N
Z Z ly(m,n) —x(m — k,n—1)| = 0.
k=—MI=—N
To giktpo peoalag Tuhg €yer Tig axdhovleg 1BIOTHTES:
e Meooia[ax(m,n)] = ay(m,n)
e Meoaiaa + z(m,n)] = a+ y(m,n)
e Meoaia[zi(m,n)+x2(m,n)] byt urtoypewtnd ion ue Meoaia|zi (m, n)|+Meoota[za(m, n)]

H tehevtala 1diotnta delyvel 611 T0 @lhtpo peoaiag Tiung dev elvan ypouuxo. H un yeoppxo-
TNTO EMTEETEL TN SLUTHENOY TOV AXPOY TNG EXOVAS UE TauTOYpovn peiworn tou Yoplfou. Xto

(a) (b) (c)

Lyfua 9.4: Metwon tou Yopiffou ue giktpo uéong tiung xar ue gihtpo ueoaiog Tnc.

Lyfua 9.4 dideton pla ouvdetinh| exdva xou To anotéheopa NG pelwong tou Yoplfou W éva
pihtpo péong tuhg xou U éva gidtpo peoatag Tuig xou ta dvo dtaotdoswy 11 x 11.

Av xdvouyue Tig (Bieg unodéoeig yia To ofjua xou To VopuPo, dtwg autée mou avapépinxay
OTNV TEPITTWOT TWV YRUUMX®Y QIATEwWY, Xt oV EMTAEOY UTOVEGOLUE OTL 1) GUVAPTNOY) TUXVOTNHTOC
mdoavotnTag tou YoplfBou elvol UUUETELXY), TOTE 1) EUTEIPIXY] UEoaior TIwY elvon Wiot AUEQOANTTY,
exTuiTpta TN Yewpntinic pecalag Tiurg, tou eniong tautileton ye ) wéorn tipn. Amodetxvietar
6t 1 pelwon g dlaomopdc Tou Yoplfou egaptdtal and T GLUVAETNON TLXVOTHTAS TAVOTNTOC
oL YopVfou. Anodexvietar 6Tt 0 ouvteheaThc Pelwong Tou Yoplfou, B3, Ya eivar:

1. Av o 96puBog xatavépetar ogoldpoppa, 3 = %

2K —1)+m

2. Av o V6pufoc axohovdel TV xavovixy xoatavour, 3 ~ —
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3. Av o0 VépuBoc axohouvdel Tny xatavops; Laplace!, 8~ 2K — 1

O peyulbtepog ouvteheo g peiwong YoplBou atny tepintwon tne xatavourc Laplace e€nyeitar
AOY® Tou YEYOVOTOC OTL 1) Uecaio T anotehel T extiunon uéytotng mavopdverag yio T Vew-
et wéom, xou tautoyeova peoaio, Tty e wetaBintic. To giktpo yecalag turc €yet eniong
ToAG xuhég emdboelg 0TV TERInTWOTN 1oL xEouoTX0U YoplBou, TOU UAAOIWVEL TIC TEAYUATIXES
TS adpotoTind xou UE BITERA UEYANES TIUES.

Evdiagépov napoucidler eniong o ouvduaoudc twv @iltpwv péone (1 otadwouévne wéong)
TiAg pe to @iktpo peoalag TR, Wote va atonomdoly xatd 1o duvatd ot emupnTES IBLOTNTES
xaL Ty dvo, ywpeic ta petovextiuata. Tétoto elvon 1o tpomonomuévo giktpo andpptdng, dmou
1 andpetn oplopévey TGV Yivetar PE yphon Tou @iktpou pecalag TWAC, xou 1 uéom T,
evdeyoueva otaduouévr, didel TNy andxplon neplopl{OUEVT UOVO GTIC EVATOUEVOUCES TIUES,

_ SM SN v h(k,Do(z(m — k,n — 1) — Meoadalz(m, n)])z(m — k,n — 1)
Shl o Xty h(k, D(a(m — k,n — 1) = Meoaialz(m, n)])

y(m,n)
(9.11)

¢(x):{(1) = <0

lz| > 6

H tipy tou § unopel va npocdiopiolel pe Bdon tn dlaonopd v Tu®y, ¥ ue Bdon éva 1060016
andpethng.

9.3 Toviopog axpwv

O toviouds twv oxuwy uropel va yivel eite ye xdmoto vinepatd @iktpo, av o Vopufog elvor
Yaunhoc, eite pe xdmoo Lwvomepatd @iltpo, av Tautdypova anuteltar Yelworn tou YoplfBou.
opdderypa udinepatol giktpou eivon 1 Sraxprth vhonoinor tou Aanhaotavol (Laplacian) teheotd

—4 |m|+|n|=0
h(m,n) = 1 |m|+nl=1 (9.12)
0 aAhov

To giktpo pe xpovotxh andxpion d(m,n) — Ah(m,n), 6mouv A yio Yetixh otadepd, didet otny
€2006 Tou pio edva pe toviouéveg axuéc. ‘Eva {wvorepatd giktpo unopel va vhorotnel ooy
wa Stapopd dvo Badunepatwy piitpwy. Luyvd wg Padutepatd giltpo yenotyonoteitar to giltpo
Gauss (EZiowon 9.9). Apxei vo Angdolv yia 0 dagopd 500 drapopetixée Ttués Tng Tapopétpou
a. 'Oco yeyalitepo eivan 10 @, t600 o Badunepatd elvon to Qiltpo, dnhady tdéc0 TOo NERIOE-
IoU€Vo eival To EVPOC TWV CUYVOTHTLY oTNY E€000 TOU QIATEOU.

9.4 Meyéduvon xou nopeBoAy|

[ToANéc popég eivon emduunty 1 peyéduvorn evog tpruatog wag exdvac. H peyéduvon unopel va
nopaotadel ue plo TapeuBohn undevixdy otig Véoeig mou Aelnouy ot Tég TG E1xovag axohovoluevn

'H cuvdptnon nuxvétnrac mdavétnroc eivar

p(z) = %ﬁ exp (—@)
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and éva Podunepatd piktpo. Av to giktpo eivan Slaywpiolpo, ue 1-A xpouotixn andxpton h(.), xo
Untefton geyéduvon enl 800 Yo Tig SLAoTACELS TNG EIXOVAS, TOTE TO AnOTENETUA TN PEYEVUVOTNC
elvou

> > h(m—2k)h(n - 2D)z(k,1). (9.13)
k=—oc0l=—00
H andxpion otig ouyvdtnteg elvan
Y (u,v) = H(u)H (v) X (2u, 2v). (9.14)

Av h(im) = 1 yiu m = 0 A m = 1, xu h(m) = 0, ahhol, tdte 1 peyéduvon yiveton pe
amAY) AVTIY AT TOV TIHOV NG Exovag. At@opeTixd yivetar TapeuBolY) TV TGV TNS EXOVIC
ota onpeio 6mou dev datidevton téc. Koatdhinho tétolo gihtpo eivar autd tne yeapmuxnc
TopeuBolrg

1 m?+n*=0
0,5 m?’+4+n®=1

0 ahhol
H oyéon eio6dou/e€6d0u yiveta
x(k,1) m = 2k,n =2l
(m.n) = (k1) + x(k +1,1)) m=2k+1,n=2I
yum, )= Lk, 1) + x(k, 1+ 1)) m = 2k,n=20+1
Tk ) +xk+ 1) +ak i+ D) +a(k+1,1+1) m=2k+1n=20+1

Yo LyAua 9.5 didetar to anotéheoua e ypone tou giktpou tne eliowone (9.15) yw 1o
OImhaoIaAoRS TOU YEYETOUG A EIXOVAG.

Yy 9.5: Armhaotoopdg tou pey€dous mag Exovoc.
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IMopdptnuo: Ataonopd tne pecaiog TUNG

H ouvdptnon nuxvétntac mdavotnrag tne extiuntptag e ueoaiag tipne, My, eivar:

fulz) = %F@)k(l ~ F()*f (),

6mou f(x) elvar ouvdptnorn muxvétntag mdavoéTntac e apyxhc UeTaBinthc, F(x) elvar n
adpototiny) e miavotnta xar K = 2k + 1 elvon o aprdugds twv dedouévmy.
OewpolyE Yio Ty apytxh LETABANTA opotbpopen xatavour 610 ddotue [—3, 3]. Evploxouye

ETOPEVWS:
(2k +1)! <1 2)k 1
= _ — < —.
fml() &2 \1 7 el <3

Abyw ovppetplog mpoxintel ehxoha 6Tl 1) TPOGBOXNTA T TN EXTIUNTEINC TN Ueoatag TS
elvon undév.
Aedoyévou 61t 1 ok} miavotnTa eivar 1 Yo €youpe:

/_11//22 % (i B 5’72>kdm .

Ondte 7 draonopd tne My, Yo elvou:

12 2k+1)! 4 /1 b
var{ M} = s %aﬂ <Z - ZL‘2> dx

e I S e S e S S LA
G (4/_1/2<4 x) o /—1/2<4 > d)
(2k + 1) ((k+ 1))
&2 (2k +3)!

Agol 1 Saomopd e apywxefc petoBnTic elvar 5, o ouvtekeothc peiwong tou YoplBou e
xenon e ueoatag T Yo eivon:

kE+1 1

202k +3)  4(2k+3)

1 1
4 4

2% +3 K42

p 3 3
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Aoxrvoeg

1. Afdeton pio etxdva 8 X 8 onuelny wg axohovlwg.

el e el R Rl Rl R R =)
NN NN NN —=O

W W W W= O
|| U Y x| == O

W W W W NN O

NININNN N O

NN R R R~ ~=O

el e R R R R e =)

Znteitar 1) TpoTOTOMON TWV TGV TNG EXOVAS KOoTe va e€loopponUel To LoTOHYRUUUA OTO
drdotnuo wetagt 0 xou 7.

. Oewpeiote 10 Ypapuxd @iktpo Tou onolou 1 andxplor oto dodidotato (2-A) ofua x(m, n)

elvon y(m,n), dote

1 1

ylmm) = 1 3" D gk + ialm — k. 1),

k=—11=—1

6mou ¢g(0) =4, g(1) = 2 ot ¢g(2) = 1.

(a)
(b)

(e)

Etvou to mapandve @iktpo auetdBAnTto oe yetatomion; AMCTE TNV XpOUCTIXY ATOXPIOT)
Tou QikTEoU, X To petaoynpatiowd Fourier tng xpovotixic andxpiong.

Eivar to gihtpo autd draywplowo; Xe aprduntier axcpainv aprdumy, nug unopel va
vhonomdel to gpiktpo ywplc mohhaniaoctacuoic; Iléoec npoodéaeic anutodvton avd
onuelo;

Aidetan 61t 7 Sromopd tou Yoplfou otny €Zodo evic piktpou h(m,n) eiva

op=0> X  h*(m,n),
(m,n) € Z2

670U 02

elvon 1 Braomopd Tou Yoplfou atny gicodo tou Giktpou.

[Totd etvan 1) Sraomopd Tou Yoplfou oty €€080 Tou TapPATdvVE PIATEOL;

ITot6 avemdbunto anotéheopo pmopel va €yetl 1 ypromn autol Tou piATpou yia ueiwon
Tou Yoplfou;

[Mo v Tomixy| mpocupuoYY| OTIC BIAQOPETIXES TEPlOYES NS €xovag, YewpeloTte T

ouvdptnon () = (1) ml z g xou To PIATEO Ue TNV axdloudn andxpio

_ Yk e d(a(m — kyn — 1) — a(m,n))g(lk| + )z (m — k,n — 2

y(m.n) She 1 o1 o(m — k. — 1) — x(m. m)g([k] + [1)

Eivar autd 1o @iltpo Ypouuxo;
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3. Aidovtar ta axbhouda dlodidotata dloxprtd ofpata ((m,n) € 72):

w(m,n) = 1 m>0 xu n>0
0 INNTAYS

( ) = 1 n>0
SoUmL ) =19 AL

s1(myn) = 1 m+n>0
S I AANLOC

(a) Na eupedel n andxpion ota nopandve oRuata Tou QIATEOU EVOIGUEONS TIUAS VLot Tal
axdhouda oOvoha onpetwv: Dy = {(k,1) : k2+1? < 1} xou Dy = {(k,1) : K> +12 < 2},
xat eniong 1) andxplon o’eva dtaywpeiotwo @iltpo yeoaiag TIWAC TELOY onpeiwy yia xdde
ouvtetaypévn. Lo motd @iltpa tar mopandve orpata Tapauévouy avahhoiwta; Me
rapovaia avedptntov adpolotxol opotdgoppa xataveunuévou Yopifou, toldg eiva
0 ouvteheoTrg pelwong tou Yoplfou yia TIG TEEIC MEQITTWOOELS QPIATEOL EVOIdUETTS
TAC;

(b) Naeupelei n andxpion ot napandvew ofpata Ty axdhoviwy d0o piktpwy uhotoinong
ToU Aamhaotoavo) TEAECTH:

—4 m?P4+n?2=0
hi(m,n) = 1 m?+n?=1
0 m?’+n?>1

—4 m? +n?=0
ho(m,n) =<¢ 0,5 m?+n?=1¢cite m?>+n?=2
0 m?+n? > 2

Yuyxplvete TN ouunepipopd TV 800 GiATpwy ot Ywvieg xor TV evato¥noia Toug
otnv xatebuvon wog eudefag. Xtny nepintwon Hnoupéng aveldptntou adpoltoTixoy
VYopiBou, Ta napandve QIATEa TOV UEWWVOLY 1) TOV EVIoY 0LV, Xl UE TOLG CUVTEAEDTH;
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OT110100NTIOTE AVATIAPAYWYT] 1] SI0OKELN TOU LAIKOU B0 TIPETTEL VA CUUTIEPIAAUBAVEL:
T0 Znueiwpa Avo@opdg
T0 Znueiwpa Ad€1000TNONG
N ONAWaoN Al0TPNoNg ZNUEIWPATWY
T0 Znueiwpa Xpnong 'Epywv Tpitwv (Epdoov LTIAPXEL)

padi Ye TOLG CLVOBEVOUEVOUC UTIEPCUVOEGHIOUC.



Xpnuatodotnon

To TaPOV EKTTAIOEVTIKO LAIKO €XEl OVOTITUXOEI OTa TIAGICIO TOUL EKTTAIOEVTIKOD €PYOU TOU
0100 0KOVTO.

To €pyo «Avoiktd Akadnuaikd Mabriuata oto Maveriotiuio KpAtne» €XEl XpnUaTod0THoEl
MOVO T avadlapop@waon TOL EKTTAIOEVTIKOU LAIKOU.

To épyo vAoTTOlEiTal OTO TTAQICIO TOL Emixeipnaiokou Mpoypduuatog «Ekmaidevon kai Ao
Biov Mabnon» kal cuyxpnuatodoteital amo v EvpwTdikn ‘Evwon (EvpwTtaikd Koivwvikod
Tapeio) kal a6 €6VIKOUG TTIOPOUG.

ENIXEIPHEIAKD MPOTPAMMA s
EKTMAIAEYEH KAI AIA BIOY MABHEH e’ EEI'IA
SRR T =
YNOYPTEIOQO NMAIAEIATY KAl BPHIKEYMATON  eveanaiko KoMaMIG TASED
EuptomaliciBveroq EIAIKH YMHPEZIA AIAXEIPIEHE

E pommofids Honww1HG TolElo

Me Tn ouyypnparedaTnon g EMasa ka Tng Evgumainns Bvwong




